

ΕΥΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΣΕΕ – ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ

Πραγματοποιήθηκε σήμερα **Δευτέρα 9/6/08** ευρεία σύσκεψη στα γραφεία της Συνομοσπονδίας με τη συμμετοχή της ΑΔΕΔΥ, ΠΑΣΕΓΕΣ, Υπερνομαρχία Αθηνών – Πειραιώς, Δήμοι Αθηναίων και Πειραιωτών, Καταναλωτικές Οργανώσεις ΙΝΚΑ – ΕΚΠΟΙΖΩ – ΒΙΟΖΩ – ΝΕΟ ΙΝΚΑ – ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ με θέμα:

«Παλλαϊκό Συλλαλητήριο στις 19 Ιουνίου κατά της ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ & της ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑΣ».

Στη σύσκεψη εκφράστηκε η διάθεση όλων των φορέων για τον συντονισμό της δράσης και του Συλλαλητηρίου ως πρώτο βήμα κοινών πρωτοβουλιών για την αντιμετώπιση των φαινομένων της Ακρίβειας και της Αισχροκέρδειας στην αγορά.

Αποφασίστηκε:

Α) Όλοι οι φορείς να απευθύνουν κοινή **πρόσκληση συμμετοχής** των πολιτών – καταναλωτών στο **Παλλαϊκό Συλλαλητήριο στις 19 Ιουνίου, στις 7:30 μ.μ. στο Σύνταγμα για την ΑΚΡΙΒΕΙΑ & την ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑ.**

Β) Απαιτούν τη λήψη άμεσων και αποτελεσματικών μέτρων κατά των «καρτέλ» και των ολιγοπωλίων που λυμαίνονται την αγορά, εκτοξεύοντας την ακρίβεια και τον πληθωρισμό **σε διπλάσια ποσοστά** από την υπόλοιπη Ε. Ένωση.

Γ) την δημιουργία μόνιμης επιτροπής των συλλογικών και καταναλωτικών φορέων για την κοινή παρέμβαση και δράση σε όλη την οικονομική αλυσίδα από τον **παραγωγό** έως τον **καταναλωτή.**

Δ) την απαίτηση για μείωση ή πάγωμα των τιμολογίων των ΔΕΚΟ, των ΔΙΟΔΙΩΝ, των ΚΑΥΣΙΜΩΝ και των υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα.

Ε) την άμεση και ουσιαστική ενίσχυση των εισοδημάτων των εργαζομένων και των παραγωγών για να ανταπεξέλθουν στις δραματικές οικονομικές συνθήκες που διαμορφώνει η ΑΚΡΙΒΕΙΑ και ο ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ που συνεχίζει να «καλπάζει» ανεξέλεγκτος!

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Σας επισυνάπτουμε τις δηλώσεις του Προέδρου της ΓΣΕΕ, Γιάννη Παναγόπουλου.

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΓΣΕΕ, Γιάννη Παναγόπουλου
μετά τη διευρυμένη σύσκεψη Κοινωνικών Φορέων για το Συλλαλητήριο
εναντίον της Ακρίβειας στις 19.06.08.

«Καταρχήν να εκφράσω την συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας στους συμπολίτες μας που δοκιμάζονται για μια ακόμη φορά από τις καταστροφικές συνέπειες του εγκέλαδου.

Σήμερα η Γ.Σ.Ε.Ε. πήρε την πρωτοβουλία και κάλεσε τις τριτοβάθμιες Οργανώσεις: ΑΔΕΔΥ, ΠΑΣΕΓΕΣ, τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Αττικής: Υπερνομαρχία Αθηνών – Πειραιώς, Δήμο Αθηναίων και Δήμο Πειραιώς καθώς και τις μεγάλες καταναλωτικές Οργανώσεις που λειτουργούν στην Αττική, προκειμένου να συντονίσουμε την προσπάθειά μας.

Να αντιπαλέψουμε την ακρίβεια και την αισχροκέρδεια στην αγορά που τροφοδοτεί η κυβερνητική πολιτική αλλά και να απαιτήσουμε την ενίσχυση των εισοδημάτων των εργαζομένων και των παραγωγών.

Συμφωνήσαμε από κοινού στην πραγματοποίηση ενός **μεγάλου ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟΥ κατά της ακρίβειας, το οποίο θα γίνει την Πέμπτη 19 Ιουνίου 2008, στην Πλατεία Συντάγματος, στις 19:30.**

Η ακρίβεια μας αφορά όλους και πρέπει όλοι οι Έλληνες πολίτες και καταναλωτές, να βρεθούμε στο Σύνταγμα, να διαμαρτυρηθούμε και να αντιδράσουμε, γιατί οι οικονομικές εξελίξεις δείχνουν ότι τους επόμενους μήνες θα έχουμε μεγάλη δοκιμασία στο εισόδημά μας.

Απαιτείται να διεκδικήσουμε το αυτονόητο για τη διατήρηση της κοινωνικής συνοχής. **Δεν πρέπει να λείπει κανείς από το Συλλαλητήριο κατά της ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ και της ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑΣ!**

Ερώτηση Δημοσιογράφου:

Η επιστολή που έχετε ετοιμάσει για το θέμα της ακρίβειας, θα αποσταλεί τελικώς στον κ. Πρωθυπουργό;

Απάντηση Προέδρου Γ.Σ.Ε.Ε. :

Ο Πρωθυπουργός, διαμέσου των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, έχει μάθει το περιεχόμενο της επιστολής, οπότε παρέλκει η αποστολή της. Εάν θέλει, ας μας καλέσει ο ίδιος, όπως μας έχει πει δυο – τρεις φορές. Ας μας καλέσει λοιπόν, ώστε να μιλήσουμε για το μεγάλο ζήτημα της ακρίβειας, όπου πλήττει όλα τα ελληνικά νοικοκυριά.